



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
UNIDADE DE EDUCAÇÃO INFANTIL IPÊ AMARELO



RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 24, DE 30 DE MARÇO DE 2016.

A Diretora da Unidade de Educação Infantil Ipê Amarelo da Universidade Federal de Santa Maria torna público a retificação do edital nº 24/2016.

Onde se lê:

1. SOBRE AS VAGAS:

TURNO	NÚMERO DE VAGAS
Tarde	02 (duas vagas)

Leia-se:

1. SOBRE AS VAGAS:

TURNO	NÚMERO DE VAGAS
Tarde	03 (três vagas)

Santa Maria, 31 de março de 2016.

Prof.^a Viviane Ache Cancian
Diretora
Portaria UFSM Nº 71.404, de 25/06/2014,
Publicada no D.O.U. de 30/06/2014
IPÊ AMARELO CEBTT UFSM